中山市赛夫特劳保用品 有限公司

广东省中山市南区西环四路 4号

邮编: 528400

电话: +86 (760) 8887 1329

www.sftppe.com

Zhongshan Saifute Labor Protective Articles Co., Ltd

No. 4, Xihuan 4^{th} Road, Southern District, Zhongshan, Guangdong, China 528400

T+86(760) 8887 1329 www.sftppe.com



EU-Konformitätserklärung

Persönliche Schutzausrüstung:

Marke:

LAIANZHI

Name:

Einweg Schutzmaske

Modell:

KP302

Typ:

FFP3

Hersteller:

Zhongshan Saifute Labor Protective Articles Co., Ltd

Adresse:

No. 4, Xihuan 4th Road, Southern District, Zhongshan, Guangdong, China

Diese Konformitätserklärung wird unter der alleinigen Verantwortung des Herstellers ausgestellt:

Zhongshan Saifute Labor Protective Articles Co., Ltd.

1. Der Gegenstand der oben beschriebenen Erklärung stimmt mit den Anforderungen der harmonisierten Norm EN 149:2001+2009 überein, die zur Bestätigung der Konformität mit den einschlägigen Harmonisierungsrechtsvorschriften verwendet wird:

Verordnung (EU)2016/425 zu persönlicher Schutzausrüstung

- 2. Die Erfüllung der relevanten Gesundheits- und Sicherheitsanforderungen, die in Anhang II der Verordnung aufgeführt sind, wurde nachgewiesen.
- 3. Die notifizierte Stelle

LGAI Technological Center, S.A. (APPLUS)

Campus UAB - Ronda de la Font del Carme s/n

08193 Bellaterra (Barcelona), Spain

Noyified Body Number: 0370

führte aus

EU Baumusterprüfung (Modul B)

und

Konformität mit dem Baumuster auf der Grundlage einer internen Fertigungskontrolle mit überwachten Produktprüfungen in unregelmäßigen Abständen (Modul C2).

中山市赛夫特劳保用品 有限公司

广东省中山市南区西环四路 4 号邮编: 528400

电话: +86 (760) 8887 1329 www.sftppe.com

Zhongshan Saifute Labor Protective Articles Co., Ltd

No. 4, Xihuan 4th Road, Southern District, Zhongshan, Guangdong, China 528400

T +86(760) 8887 1329 www.sftppe.com



In der folgenden Tabelle sind die Masken und die entsprechenden Zertifikate im Detail aufgeführt:

Model No. / Modell Nr.	Performance Level / Klassifizierung	lssued Date / Ausstellungsdatum	Valid Until / Gültig bis	Certificate No. / Zertifikats-Nr.
КР302	FFP3 NR	31/07/2020	31/07/2025	0370-4128-PPE/B
	FFP3 NR	13/08/2020	13/08/2021	0370-4198-PPE/C2

Im Namen von: Zhongshan Saifute Labor Protective Articles Co., Ltd.

Stempel & Unterschrift:

Name:KE Qionghua

Titel:General Manager

Ort: October 27, 2020

Datum: Zhongshan

